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Formato de resumen para el III Congreso de Ingeniería, Desarrollo Humano y Sostenibilidad Global
Título: máximo 20 palabras, centrado (Times New Roman 18)

Especificar aquí la mesa temática de su resumen: Elija un elemento.
Especificar aquí la modalidad de presentación para la ponencia: Elija un elemento. 

Nombre y apellido autor 1, Nombre y apellido autor 2, Nombre y apellido autor 3* 
(Times New Roman 11, centrado y en negrita. No hay limitación para el número de autores)
Afiliación Institucional, por favor incluir: Grupo de investigación o semillero, Programa, Departamento o Facultad. Universidad, código postal, Ciudad-País) (Para cada autor si tienen afiliaciones diferentes, de lo contrario solo una afiliación. En Times New Roman 11, en cursiva y centrado)
* Autor de Correspondencia: xxxx@xxxxx.com (solamente el e-mail del autor corresponsal. En Times New Roman 11, centrado y en cursiva)
Resumen

El resumen debe incluir y sintetizar el planteamiento del problema, la justificación, el estado del arte, los objetivos, resultados y conclusiones más importantes del trabajo, sin subtítulos para cada sección. El formato debe ser en Times New Roman 12, a espacio sencillo, justificado, con una extensión máxima de una página y entre 250 y 300 palabras. 

Palabras clave: de tres a siete palabras clave que representen el contenido principal del trabajo, separadas por comas (Times New Roman 11).

Presentar resumen en Ingles, Español o Portugués.
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